

పోలో చాంప్ ఆరియాన్ అచీవర్స్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినంది: గిరిధారి సింగ్ సౌరజ్ హర్షి పోలో కేవలం ఆరియాన్ అచీవర్స్ జట్టు చాంపియన్గా నిలిచింది. డిల్లీ వేదికగా జరిగిన ఈ పోటీల ఫైనల్లో అచీవర్స్ 6-5తో జిందల్ పాంథర్స్పై విజయం సాధించింది. విశాల్ సింగ్, అచీవర్స్ సులు పారుల్ రాయ్, విక్రమ్ రాథోడ్ ప్రత్యేక దానియల్, చూర్ అచీవర్స్ కూడిన ఆరి

హైదరాబాద్లో ట్రయాథ్లాన్ శిక్షణా కేంద్రం

బంజారాహిల్స్: అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో హైదరాబాద్లో ట్రయాథ్లాన్ శిక్షణా కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినందుకు కృషి చేస్తూ మనీ ఇంటర్నేషనల్ ట్రయాథ్లాన్ క్రీడాకారుడు మన్మథ్ రెబ్బా తెలిపాడు. అమెరికాలో నిర్వహించే ప్రతిష్టాత్మక 'అలామన్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్స్' హవామీ ట్రయాథ్లాన్ పోటీల్లో మూడుసార్లు పాల్గొన్న ఏకైక తెలుగు అథ్లెట్ మన్మథ్ రెబ్బా సోమవారం జూబ్లీహిల్స్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లకు సమావేశంలో పాల్గొన్నాడు. అంతర్జాతీయంగా ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందిన ట్రయాథ్లాన్ పోటీల్లో మూడుసార్లు పాల్గొనడమే కాకుండా.. అత్యంత కష్టమైన ఈ పోటీని 39 గంటల్లో పూర్తిచేశానని వివరించాడు. ఇలాంటి సాహసోపేతమైన క్రీడలో భారతీ



మన్మథ్



జాతీయ వెటర్న్ టేబుల్ టెన్నిస్ టోర్నీలో తెలంగాణ సీనియర్ ప్యాషన్లు సత్కాటుతున్నారు. మహిళల విభాగంలో నిర్మల, పురుషుల విభాగంలో హితేష్ ముందుండ వేశారు.

కంగారూ కావరం

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

క్రికెట్ను మతంగా, సచిన్ టెండూల్కర్ను దేవుడిగా.. కోట్లాది మంది భావింపే మన దేశంలో ఈ ఫాటో.. తీవ్ర కలకలం రేపింది.

ఎన్నో ఏండ్ల తరఫున.. అంతకుముందైన తపస్సు.. ఆపై దైవానుగ్రహం ఉంటే తప్ప దక్కని వన్నే ప్రపంచకవచము ముద్దాడాలని యావత్ క్రీడాలోకం ఉప్పొక్కుతుంటే.. సర్వశక్తులు ఒడ్డి సాధించుకున్న విశ్వ కిరీటానికి ఇంతటి అవమానమా!

జగజ్జేత అనే బిరుదు కోసం ఏకంగా ఆరుసార్లు క్రికెట్ ప్రపంచకవచ ఆడిన క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ కెరీర్ చరమాంకంలో ఆ కప్పూరి అపురూపంగా ముద్దాడిన ఘడియలు కండ్ల ముందు మెరుటుతుంటే!

కెరీర్ ఆసాంతం ఫిఫా ప్రోఫీ కోసం కండ్లు కాయలు కావేలా ఎదురుమాసిన అరెంటీనా స్టార్ స్ట్రయిక్కర్ లియోనెల్ మెస్సీ తొలిసారి విశ్వ విజేతగా నిలిచిన అనంతరం నిద్రలోనూ కప్పూరి తడుముకుంటూ పడుకున్న చిత్రాలు మదిలో ముద్రించుకుపోతే..!

అంతటి మెగా కప్పూరి కనిసం గౌరవం ఇవ్వకుండా.. ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు మిషెల్ మార్క్ చేసిన నిర్వాకం ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చనీయాంశమైంది!!

జీవితంలో ఒక్కసార్చే విశ్వ విజేత అనిపించుకోవాలని.. ఆ బిరుదు దక్కితే అదే మహాభాగ్యం అనుకునే కోట్లాది మంది ఉన్న మన దేశంలో.. ఆస్ట్రేలియా పేస్ ఆల్ రౌండ్ మిషెల్ మార్క్ చేసిన హియమైన చర్య క్రీడాలోకాన్ని ఆగ్రహానికి గురిచేసింది. ప్రపంచకవచము ముద్దాడాలనే లక్ష్యంతో పది జట్లు 45 రోజుల పాటు సుదీర్ఘంగా పోరాడితే.. దాన్ని సాధించిన గంటల వ్యవధిలోనే ఆసీన్ ఆటగాళ్లు తమ బుద్ధి చూపెట్టుకున్నారు. సంబురాల్లో భాగంగా.. డెస్సింగ్ రూమ్లో మిషెల్ మార్క్ కప్పూరిని కాళ్లు పెట్టి చేతిలో బీరు బాటిల్తో సేద తీరుతున్న ఫాటో సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టింది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ ప్యాట్ కమిన్స్ దీన్ని సామాజిక మాధ్యమాల్లో షాస్ట్ చేయగా.. క్రకూల వ్యవధిలో వైరల్ గా మారింది. ఇప్పటికే ఐదుసార్లు ప్రపంచకవచము నెగిన ఆస్ట్రేలియాకు.. ఆ కప్పూరి సముచిత గౌరవం ఇవ్వాలనే ఇంగిత జ్ఞానం లేకపోవడం అభిమానులను కలచివేసింది. దీంతో సోషల్ మీడియా వేదికగా మనవాళ్లు మార్క్ను తులనాడుతున్నారు!

నచిన అపురూపంగా.. రెండు దశాబ్దాలకు పైగా భారత క్రికెట్ జట్టుకు సేవలందించిన సచిన్ టెండూల్కర్ 2011లో తొలిసారి ప్రపంచకవచము చేజిక్కించుకున్నాడు. అప్పటికే అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో లెక్కకు మిక్కిలి రికార్డులు తన పేరిట లిఖించుకున్న మ్యాష్టర్ బ్లాస్టర్.. ముంబై వేదికగా క్రీలంకతో జరిగిన ఫైనల్లో ధోనీ సిక్సర్తో జట్టును గెలిపించిన అనంతరం చిన్న పిల్లడిలా వెక్కి వెక్కి ఏడ్చిన విషయం క్రీడాభిమానులు అంత తొందరగా మరిచిపోరు. సుదీర్ఘ సరి క్షణ తర్వాత చేతికి అందిన విశ్వ కిరీటాన్ని సచిన్ ఆస్వాద్యంగా ముద్దాడిన క్షణం



యావత్ భారతం పులకించిపోయింది. ఆ డ్రోఫీని మ్యాష్టర్ అపురూపంగా తడముడాన్ని ప్రతి భారతీయుడు హృదయాంతరాల్లో అస్వాదించాడు. మెస్సీ నిద్రలోనూ.. క్రకూల తరపున లెక్క లేనన్ని డ్రోఫీలు సాధించిన అర్జెంటీనా సాకర్ డిగ్గజం లియోనెల్ మెస్సీ పరిస్థితి కూడా దాదాపు ఇదే. తన కెరీర్ చివరి అంకంలో అతడు ఫిఫా ప్రపంచకవచము ముద్దాడాడు. 2022 వరల్డ్ కప్ లో సచిన్ ఆస్వాద్యంగా ముద్దాడిన క్షణం

అటవీయతతో జట్టును జగజ్జేతగా నిలిపిన అనంతరం మెస్సీ అపురూపంగా ఫిఫా డ్రోఫీని ముద్దాడటం చూసిన క్షణం చలిచిపోని సాకర్ అభిమాని లేడు. ఇక ఫైనల్ ముగిసిన అనంతరం మెస్సీ తన హోటల్ రూమ్లో కప్పూరి ప్రేమగా చేయి వేసి నిద్రిస్తున్న ఫాటో అప్పట్లో వైరల్ గా మారిన విషయం విదితమే. ఏ క్రీడలోనైనా మనం కప్పూరి సాధించుకున్న దానికి విలువ ఇవ్వడం ఓ ఫ్లేయర్ నైతిక బాధ్యత.. కానీ.. ఆస్ట్రేలియా మాత్రం అందుకు అతీతం. 2015లో విశ్వ విజేతగా నిలిచిన అనంతరం ఎనిమిదేండ్ల తర్వాత దక్కిన కప్పూరి ఇలా కాళ్లు పెట్టి సంబురాలు జరుపుకోవడాన్ని మరీ కంగారూలు ఎలా సమర్థించుకుంటారు?

ఇంతియాజ్ పాంచ్ పటాకా



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినంది: హావేసీ వన్నే లీగ్లో విక్టోరియా జోలర్ ఇంతియాజ్ అలీ ఖాన్ ఐదు వికెట్లతో సత్కాచార్యుడు. ఫలితంగా స్టార్ లెజ్డోతో సోమవారం జరిగిన పోరులో విక్టోరియా జట్టు 215 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన విక్టోరియా నిర్ణీత 45 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 916 పరుగులు చేసింది. ఇర్వాన్ (145 నాటౌట్); 20 పార్సీ, 2 సిక్సర్లు) సెంచురీతో ఆకట్టుకున్నాడు. అనంతరం భారీ లక్ష్యవేదనలో స్టార్ లెజ్డో 20.4 ఓవర్లలో 101 పరుగులకు ఆల్ రౌండ్ గెట్టి 20 సిక్సర్లతో 28 పరుగులే ఇప్పు 5 వికెట్లు పడగొట్టి విక్టోరియా విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు.

ఖతార్ X భారత్

భువనేశ్వర్: మంగళవారం జరుగనున్న ఆసియా క్వాలిఫయర్స్ రెండో రౌండ్ మ్యాచ్ లో భారత పుట్ బాల్ జట్టు ఖతార్ ను ఎదుర్కోనుంది. నాలుగిండ్ల క్రికెట్ 'డా'గా ముగించిన మ్యాచ్ స్ఫూర్తితో విజయం సాధించాలన్న పట్టుదలతో భారత్ బరిలోకి దిగనుంది. ఆసియా చాంపియన్ అయిన ఖతార్ ఫేవరెట్ గా బరిలోకి దిగనున్న పుట్ బాల్ గురువారం కప్పూరి జట్టుపై విజయంతో భారత జట్టు ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉంది. ఖతార్ 61 ర్యాంక్ లో, భారత్ 102 ర్యాంక్ లో కొనసాగుతున్నాయి.

నేటి నుంచి చైనా మాస్టర్స్

షెన్ జెన్: మంగళవారం నుంచి ఆరంభం కానున్న చైనా మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత పట్టర్లు తమ ర్యాంకింగ్ పాయింట్లను పెంచుకునేందుకు, తద్వారా ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించేందుకు బరిలోకి దిగుతున్నారు. పురుషుల విభాగంలో హెన్ షెన్ ప్రణయ్ తైవాన్ కు చెందిన చౌ తీన్ చెన్ ను, లక్ష్మీ సేన్ చైనాకు చెందిన పి యుకితో, కిడాబి శ్రీకాంత్ ధాయిలాండెకు చెందిన కున్నావత్ విదిత్ శర్మతో, ప్రియాంకు రజవత్ జపాన్ కు చెందిన కంటా నిషిమొటోతో తొలి రౌండ్ లో తలపడనున్నారు.

అసీన్ తో టీ20 సిరీస్ కు భారత జట్టు
సూర్య: ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న అయిదు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ సోమవారం జట్టును ప్రకటించారు. సూర్యకుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), రుతు రాజ్ గెక్కాడ్ (వైస్ కెప్టెన్), ఇషాన్ శిషన్, యశ్వి రింఛనున్నారు. తెలంగాణకు చెందిన తిలకివర్మ జట్టులో చోటు దక్కించుకున్నారు. 23వ తేదీన విశాఖపట్నంలో తొలి మ్యాచ్ ఆరంభమయ్యే సిరీస్ కు వన్నే ప్రపంచకవచ ఆడిన జట్టునుంచి కేవలం ముగ్గురిని మాత్రమే ఎంపిక చేశారు.

Table with 3 columns: తేదీ, మ్యాచ్, వేత. It lists matches between India and Australia for T20 series.

Advertisement for the Namasthe Telangana mobile app. It features the app's interface on a smartphone, showing news and headlines. The text encourages downloading the app, highlighting it as the new app for the daily newspaper. It includes QR codes for both Android and Apple App Store, along with app store ratings and download statistics.